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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 22/08/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAULO DELGADO (PT, MG) - Inconsistência das declarações do

Secretário-Geral da ONU, Kofi Annan, no tocante ao atentado terrorista contra a

sede da Organização em Bagdá, Iraque, resultante na morte do Embaixador

brasileiro Sérgio Vieira de Mello. Violação de princípios de direito internacional

público pela insubordinação anglo-americana às determinações do Conselho de

Segurança da ONU. Acirramento do conflito entre palestinos israelenses pelo caos

político iraquiano.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP) - Campanha empreendida

pela multinacional agroindustrial Monsanto para o cultivo de soja transgênica no

País. Desconfiança das reais intenções da empresa. Inexistência de

esclarecimentos científicos consistentes sobre as vantagens e os malefícios da

produção de Organismos Geneticamente Modificados. Conveniência de aguardo de

estudos sobre biossegurança desenvolvidos no Brasil para liberação dos

transgênicos. Manifestação de pesar pelo falecimento do Embaixador Sérgio Vieira

de Mello.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Criação da Universidade Federal do

Recôncavo Baiano.

B. SÁ (PSDB, PI) - Lançamento do Programa Rondon Cooperativo no

Município de Picos, Estado do Piauí.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Aplausos ao Governador do Estado do

Acre, Jorge Viana, pela negociação de dívidas do funcionalismo público estadual

junto ao Banco do Brasil. Agradecimento a Parlamentares da CPMI da Exploração

Sexual pela aprovação de requerimento destinado à investigação de denúncias de

pedofilia no Estado do Acre. Recebimento, pela oradora, da Medalha do Pacificador

do Exército Brasileiro.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Louvor ao trabalho desenvolvido pela

Associação dos Fonoaudiólogos do Vale do São Francisco — ASFOVALE. Apelo a

empresários e à população do Estado de Pernambuco por apoio ao trabalho da

Associação.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Necessidade de aprovação pelo

Congresso Nacional de legislação sobre disciplinamento do acesso à biodiversidade

do País.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Congratulação ao Prefeito Jomar

Fernandes, do Município de Imperatriz, Estado do Maranhão, pela classificação

obtida em pesquisa acerca do atendimento aos usuários do Sistema Único de

Saúde, divulgada pela revista Você S/A.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente da

Casa de determinação à TV Câmara de transmissão ao vivo das sessões plenárias.

PRESIDENTE (Confúcio Moura) - Encaminhamento do pleito do Deputado

Gonzaga Patriota à Presidência da Câmara dos Deputados.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Acerto da recriação, pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Críticas à proposta governamental de reforma

tributária.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG) - Deliberação, no Encontro Nacional do

Movimento dos Atingidos por Barragens, realizado na Capital Federal, sobre a
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necessidade da resolução de todas as pendências e dívidas sociais das barragens

já construídas e em construção no País. Importância de gestão sustentável dos

recursos hídricos brasileiros.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Resultados positivos da gestão petista na

Companhia Hidro Elétrica do São Francisco. Denúncia de roubo de cabos elétricos

em linhas de transmissão de energia na Região Nordeste.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento acerca da adoção de metas

anuais de plantio de espécies florestais para atender à demanda crescente de

madeira no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Ampliação do prazo de adesão de

pessoas físicas e jurídicas ao Programa de Recuperação Fiscal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Homenagem ao ex-Deputado Hagahús

Araújo. Trajetória política do homenageado. Transcurso do cinqüentenário de

fundação do Instituto de Menores do Município de Dianópolis. Relevância social do

Ginásio João de Abreu para a educação pública de Dianópolis. Comemoração do

119º aniversário de emancipação político-administrativa do Município.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE - Como Líder) - Considerações acerca dos

resultados da pesquisa Panorama Empresarial do Nordeste, realizada pela Deloitte

Touche Tohmatsu.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Pela ordem) -

Necessidade de implementação, pelo Ministério das Cidades, de programa de

construção de moradias populares em todo o País.
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EDSON DUARTE (PV, BA) - Defesa da realização de estudos sobre a

viabilidade técnica do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

Necessidade de estabelecimento de plano de desenvolvimento sustentável para a

Bacia do Rio São Francisco.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Encaminhamento de requerimento para

instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito das Privatizações. Desproporção

dos repasses, pela União, de recursos orçamentários ao Estado do Rio de Janeiro.

Apoio à campanha A Refinaria é Nossa, em defesa da construção de refinaria de

petróleo na região norte fluminense. Defesa de aprovação de projeto de decreto

legislativo referente a realização de plebiscito sobre a fusão dos Estados da

Guanabara e do Rio de Janeiro. Contrariedade à instituição da lista fechada e do

financiamento público de campanha no processo da reforma política brasileira.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Risco à paz mundial representado pelo

precedente de intervenção militar preventiva, aberto pela ocupação anglo-americana

do Iraque. Analogia entre as ações militares norte-americanas à revelia da ONU e a

beligerância alemã incontida pela extinta Liga das Nações. Perspectiva de

esvaziamento de funções da ONU pela subserviência ao poderio estadunidense.

Manifestação de pesar pelo falecimento do Embaixador Sérgio Vieira de Mello.

Precariedade da missão de paz das Nações Unidas no Iraque. Inconsistência das

declarações do Secretário-Geral da ONU, Kofi Annan, e do Secretário de Estado

norte-americano Colin Powell sobre o atentado a bomba resultante na morte do

diplomata brasileiro. Contraste entre o êxito da atuação das Nações Unidas em

Kosovo e no Timor Leste e o fiasco no caso iraquiano. Caráter colonialista da

ocupação do Iraque pelos EUA.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - União de esforços entre o Presidente da

República, os Governadores Estaduais, os Poderes Executivos, Legislativos e

Judiciários, as instituições públicas e a sociedade em torno da reconstrução do

Brasil. Realização das reformas constitucionais e de investimentos no setor de

infra-estrutura do País. Implementação do sistema hidroviário brasileiro.

Recuperação da malha rodoviária federal e construção de novas rodovias no Brasil.
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Implementação de políticas públicas destinadas à área social. Engajamento do

Poder Judiciário, do Ministério Público, das Forças Armadas brasileiras e dos órgãos

integrantes do sistema de segurança pública no combate à violência, ao

contrabando de armas e ao narcotráfico. Resultados positivos dos trabalhos

realizados por Comissões Parlamentares de Inquérito instituídas pela Câmara dos

Deputados.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Apresentação, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do projeto de lei de recriação da

Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Apoio às reivindicações dos participantes

da Marcha das Margaridas — 2003 Razões para Marchar. Defesa de realização da

reforma agrária com respeito aos aspectos sociais, econômicos e ambientais.

Necessidade de implantação de infra-estrutura nos assentamentos rurais.

Conveniência de adoção de medidas para combate à violência. Manifestação de

pesar pelo falecimento do Embaixador Sérgio Vieira de Mello e do empresário José

Nelson Schincariol.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Protesto contra a exoneração de

Eduardo Aguiar de Almeida do cargo de Presidente da FUNAI.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Trajetória de sucesso do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Maurício Corrêa.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG) - Atuação parlamentar do orador em favor do

desenvolvimento da região do Vale do Jequitinhonha. Realização do Seminário

sobre o Desenvolvimento Sustentável dos Vales do Jequitinhonha e do Mucuri, na

Casa, nos dias 26 e 27 de agosto.

VI - PROPOSIÇÕES
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Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, de concessão pela Polícia Federal de tratamento digno ao Padre

Victor Miracapillo, injustamente expulso do País por ocasião da ditadura militar.

VIII - ENCERRAMENTO


